01-05. 3amayu ¢ NPaKTHYECKHM COAEpPixKaHHEM
Baok 1. PHUIIA.
IIpuMepsI pellleHHH
«Y4acTOK»

@ IAHTKH
@ SAOAOHH

’f‘ ’6‘ oropon

OlkL % SANONENE.

BOpoOTa

N/

3amanue 1. Ha naane n3obpask€éH madyHbId y9acToK o aapecy: 1. CHHUIIBIHO,
ya. KpacHadg, n. 34 (cTopoHa KaXZIOM KAETKH Ha IIAaHE paBHA 2 M). Y4YacTOK
HUMEET IPSIMOYTOAbHYIO popMy. Bbie3n u BBE3[A OCYIIECTBASIIOTCS depe3 eOuH-
CTBE€HHBIE BopoTa. [Ipy BXome Ha y4acTOK CA€Ba OT BOPOT HAXOOUTCH rapax.
CopaBa OT BOPOT HAXOOUTCH capaul IMAOMIAAbI0 24 KB. M, a 4yTh HOMAABIIE —
JKUAOH oM. HampoTHB 3KHUAOT0 JOMa PaCIIOAOKEHBI I0AOHEBBIE ITOCAIKHU. TakKe
Ha ydacTKe ecTb 0aHs, K KOTOPOH BeOET MOPOKKA, BBIAOXKEHHAsI IIAUTKOH, U
Oropo/, C TETNIAUILIEH BHYTPH (Oropod oTMedeH Ha IaaHe 1ugpoi 2). Bce nopoxkku
BHYTPH ydacTKa UMEIOT IIIUPUHY 1 M U BBIMOIIEHBI TPOTYapHON IAUTKOMN pas-
MepoM 1 M x 1 M. Mexay rapazkoM U capaeM HaXOAUTCH IIAOIIaKa, BEIMOIIIEH-
Has Takol ke NAuTKoM. K yJyacTKy nmoaBeAeHO 3A€KTPUUeCcTBO. MiMeeTcsa Maru-
CTpaAbHOE ra3ocHabOKeHUe.

1. [Iag oOBEKTOB, YKAa3aHHBIX B TAOAWIIE, ONIPEAEANTE, KAKUMHU ITUPPaMU OHU
ob003HaYeHbI HA IAaHe. 3aIlloAHUTe TabAuily, B OAAHK OTBETOB II€PEHECUTE I10-
CA€IOBATEABHOCTD YeThIpEX u(p 6e3 mpobeaoB, 3aNATHIX U APYTHUX JOTIOAHU-
TEeABHBIX CHUMBOAOB.

OOBEKTHI TEIIANIIA bansa capai A6A0HU
Hudpbl

Paboraem c TekcToMm. CIirpaBa OT BOPOT HAXOIUTCS capaH, 3HAYHUT, OH 0003HAa-
yeH U@ poi 7. UyTh gaablile OT BOPOT HAXOAUTCS X KUAOU oM (1tudopa 1), Harrpo-
TUB KOTOPOTO PACIIOAOXKEHEI I0AOHEBBIE IMOCAAKH, CAEIOBATEABHO, OHU 00O0-
sHa4veHbl udpoit 5. K 6aHe BemeT MOpOKKa, BbIAOKEHHAST IIAUTKOM, TOTa 0aHa
oTMeueHa 1udpoi 4. Oropoa ormedeH U@ poi 2, Torga Tenmanua — irudpoit 3.

OTBeT: 3475
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2. HaiiguTe paccrogHue OT rapaxka A0 0aHH (paccTosHHEe MEeXKAYy ABYyMs OAU-
XKaWIMUMH TOYKaMU I10 IIPSIMOM) B MeTpax.

COCTaBAJIET 8 KAETOK.

@ @ PaccrogHue Mexnay rapazkom
@ @ @ @ (06beKT 6) 1 Ganel (06BEKT 4)
rap

OaHA

CropoHa KaxK0¥ KAETKU Ha IIAQHE paBHA 2 M.
Haiinem paccrogHue (B MeTpax): 2:8=16 (m).
OtBeT: 16

3. Haiigure nepumMmeTp pyHAaMeHTa kuaoro noma. OTBeT naiiTe B MeTpax.
IlepumeTp — cyMMa JAUH BCEX CTOPOH.
CyMMa OAWH BCEX CTOPOH KHAOTO A0MA:
4 @ 3 4+5+3+1+1+4=18 (kaeTOK).

1 CtopoHa KaxXIoM KAETKU Ha IIAaHE paBHa 2 M, Torga
1 nepumerp P=2-18=36 (m).

OTBeT: 36

4. HailimuTe maoiaab OTKPBITOTO TPyHTA oropoja (BHe Tenauilsl). OTBeT maite
B KBaIpaTHBIX MeTpax.
[Iaomaaps Bcero oropoaa: S =6-5=30 (KA€TOK).

020pooa

i Ilaomank TEONAUIBL: S, .., =4 1=4 (KaeTKH).
i Ilaommaab OTKPBITOTO IPyHTA:
(?) @ i Soprbzmozo 2pynma = Sozopo()a - Smemmubz =30-4=26 (KACTOK) .
N ,ia,? ' CtopoHa KaxXa0M KAETKH Ha IIAQHE paBHA 2 M, TOTAA IIAO-
| IIAJb OJHON KACTKH S0 = 2-2=4 (M?).
| _ _ 2
"""""""""" | SoprmeOZO 2pyuma - 4 ) 2 6 - 1 04 (M ) °
OrBeTt: 104

S. [IaAuTKU Oas ca0BBIX JOPOIKEK MTPOAAIOTCS B YIIaKOBKax 110 8 IITYK. CKOABKO
YIIaKOBOK ITAMTOK ITOHAJ00HAOCH, YTOOBI BHIAOZKUTL BCE JOPOKKHU?

! Jlasg Toro, 4ToOBI BBIAOXKUTDH
1

--------------- ' BCE JIOPOXKKH IIOHAA00UTCH
3+2:12=27 (IAUTOK).

[TocunTaeM KOAMYECTBO yIIAKOBOK: 27 :8= 3% ~4 (yIIaKOBKH).

OxkpyrasgeM B OOABIIYIO CTOPOHY!
OrBeTt: 4
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6. TporyapHad mAuUTKa NpPoAa€Tcd B yIIaKOBKaxX, pacCYHUTaHHBIX Ha 3,5 M-2.
CKOABKO yIIaKOBOK TAKOU IMAUTKHU ITOHAMO0OMAOCH, YTOObI BBIAOXKUTE MAOIIAIKY
MeXKAy rapakoM U capaem?

Snﬂowadku =2-5=10 (KACTOK) y HAH
S =2-2=4 (Mz) . Snﬂomaaku =10-4=40 (HAI/ITOK)
Smoma()Ku =4-10=40 (M2) . SI’UZumKu =1 M2 = Smoumaku =40 M2

KoanygectBo ynnakoBok: 40:3,5= % = 2 =1 1% ~12 (yIIaKOBOK) .
4 OxpyrasieM BceTzia B OOABIIIYIO CTOPOHY!
~—~

OtrBeT: 12

7. CKOABKO TIPOIIEHTOB IIAOIIAAN BCETO ydyacTKa 3aHUMaeT OaHs?

! S uaema =10-15=150 (KA€TOK)
@; @ S, =3-3=9 (KAeTOK)
(3) i @ 150 kA — 100%
B i Ora — x%
| ‘ 150 100
""""""""" ' 9 x
' 19100 9:2__
olkx 1O xauon I
Gans OtBeT: 6

8. Ha CKOABKO IPOLIEHTOB MAOLIAAL, KOTOPYIO 3aHUMAaET capai, MEHBIIIE IIAO-
a1, KOTOPYIO 3aHUMAaET rapaxk?

S, oparca = 24 =8 (KAETOK)
@ Seipas = 32 =6 (KAETOK)
capaii Fapax — 8 KaeTOK

. 4—| Ha CKOABKO % MEHBIIIE?
Capait — 6 Ka€TOK

8 — 100%

6 — x%

8 100 6:100 3100 .
6 x X=—g 3 >

rap@ 100-75=25 (%)

OrBeT: 25
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9. Ha CKOABKO MPOIIEHTOB IIAOIIAAb, KOTOPYIO 3aHUMaeT OaHsi, OOABIIIE IIAO-
11, KOTOPYIO 3aHUMAaeT TEIIANUIA?

Smenﬂuubz =4-1=4 (KAETKI/I)
TEeIIAHRIIA
S, =3-3=9 (KaeTOK)
(?) Temnauria — 4 KAETKH <—| % 6 N
. Bams — 9 KACTOK Ha CKOABKO % OOABIIIE:
4 — 100%
---------- 9 — x%
4 100 9.100 9.25
6 _ — — — — (o)
a@ 9~ x X 7 1 225 (%)
225-100=125 (%)

OTBeT: 125

10. X03g9uH y4acTKa IIAaHHPYET YCTAHOBUTH B JKHAOM JOME CUCTEMY OTOIIACHUS.
OH paccMaTpuBaeT OBa BapuaHTa: SAEKTPUYECKOE HAU T'a30BO€ OTOIIAEHUE.
Ilens! Ha 06OpyAOBaHNE U CTOMMOCTB €I0 YCTAHOBKHU, JaHHBIE O pacxo/e rasa,
SAEKTPO3HEPTHUU U UX CTOUMOCTH OaHbI B TabAUIIE.

[Tpouee CpemH. pacxomn
(k0TEA) HUe CpenH. TToTpebA. i FHHP
1 MOHTAazK MOILIHOCTD p
['azoBoe
OTOLACHIE 24 000 py6. | 14 316 py®. 1,1 ky6. Mm/4 4,4 py6./Ky6. M
?ﬁfﬁ;ﬂe 19 000 py6. | 11 000 py6. 4,4 kBT 5,3 py6. / (kBr-4)

Ob0aymaB 00a BapuaHTa, X03sIUH PEINIHA YCTAHOBUTH ra30Boe oTorAeHHue. Yepes
CKOABKO YaCOB HEIIPEPHIBHOU PabOThI OTOIIA€HUS 3KOHOMUS OT MCIIOAB30BaHUS
rasza BMECTO 9AEKTPHUYECTBA KOMIIEHCUPYET PA3HUILy B CTOMMOCTH MOKYIIKH U
YCTaHOBKHU Ia30BOT0 U SAEKTPUYECKOTO 000Py10BaAHUS ?

BaoxkeHuda B razoBoe otoriaeHue: 24 000+14 316=38 316 (py6.)
BaoxkeHuda B aaeKkTpudecKoe otoraeHue: 19 000+11000=30 000 (py6.)
Paznuiia (nepemnaara): 38 316-30000=8 316 (py0.)

Croumocts rasa (3a gac): 1,1-4,4=4,84 (py6./4),
CTOMMOCTB IAEKTpHUeCcTBa (3a 4ac): 4,4-5,3=23,32 (py0./4),
9KOHOMUSI cocTaBut 23,32—-4,84=18,48 (py6./4).

KoandyecTBO 4acoB, HEOOXOMUMOE AT KOMIIEHCAIIUHU PA3HUIIbI, COCTABHUT
8316:18,48=4350 (v).

OTBeT: 450
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B 3a0aHuu No 10 onst obnezueHust 8blUUCTEHUT MONKHO COCMABUMb 8blparKeHue:

38316-30000 __ 8316 __ 8316 _8316:100_189:100_189:50 _, </
4,4.53-1,1-4,4 4,4(5,3-1,1) 4,4-4,2  44-42 142 1.21 ‘

11. (Baok 2) Xo3guH ydacTKa PEIINA IOKPACHTH BECh 3a00p BOKPYT ydacTKa
(ToABKO C BHEUIHEN CTOPOHEBI) B 3eA€HBIHN 1BeT. [Iaomians 3abopa paBHa 232 KB.
M, a KyIIUTh KpPacKy MOXKHO B OOHOM M3 ABYX OAMXKAUNIUX Mara3uHoB. LleHbI u
XapaKTePUCTUKU KPAaCKH U CTOUMOCTH JJOCTAaBKH 3aKa3a JaHbl B TaOAUIIE.

Macca kpacku ..
Homep Pacxop, B OIHOI CroumocTs omHOoM | CTOUMOCTS 10-
MarasuHa KpacKu 6a/:}[1 e OaHKH KpacCKd | CTaBKH 3aKasa
1 0,6 Kr/KB. M S KT 2400 py®6. 400 pyo.
2 0,4 KT/KB. M 4 KT 2300 py0. 600 py0O.
Bo ckoABKO pybaet oboiaéTcss Harboaee AeIIE€BBIM BapHUaHT IIOKYIIKH C JOCTaB-
KOM?
[Taomians 3abopa — 232 M2
No Pacxon Heobxoaumoe Macca kpacku | KoauuecTBo 6a-
" | Kpacku KOAUYECTBO KPAaCKH B OAHOI OaHKe HOK
1| 0,6 kr/m?2 | 0,6-232=139,2~140 (k1) 5 Kr 140:5=28
2 | 0,4xr/ m2| 0,4-232=92,8~93 (k1) 4 Kr 93:4=23,25~24
Koanue- CTOHVM OCTDH OA1- CroumocTs 10- CTOMMOCTB ITOKYIIKU
No HOM OaHKU
CcTBO OaHOK CTaBKU 3aKas3a (py©.)
KpPacCKU
1 28 2400 py®O. 400 py©. 2400-28+400=67 600
2 24 2300 py®O. 600 pyo. 2300-24+600<55 800

OTBeT: 55800
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3amanue 2. Ha naane n3o06pazkeHo JOMOXO3IUCTBO I10 aapecy: €. AaCTOUYKHHO,
ya. IIkoabHad, A. 18 (cTopoHa KaxKI0M KAETKU Ha IIAaHE paBHA 2 M). YYacTOK
HUMeeT IMPSAMOYTOABHYIO (popMy. Bbie3n M BBE3 OCYILIECTBASIOTCA Y€pe3 €qUuH-
CcTBeHHbIe BopoTa. [Ipu Bxoze Ha y4acTOK CIIpaBa OT BOPOT HaXOAUTCs OaHs, a
cA€Ba — rapak, OTMEYE€HHBIN Ha raaHe 1 poit 7. 2KMAok 1o0M HaXOAUTCS B TAY-
6uHe Tepputropuu. [ToMmumo rapazka, JKHUAOTO JoMa U 6aHU, HA yJ4aCTKe UMeeTCs
capaii, paCllOAOKEHHBIN pPsSIOM C FrapaskoM, U TEIAUIA, IOCTPOEHHAd Ha TePpPHU-
TOPUHU oropoza (orMedeH udpoii 4). I[lepen 3 KUABIM JOMOM UMEIOTCS sIOAOHEBBIE
nocaaku. Bce moOpoxkKH BHYTPH ydacTKa UMEIOT ITUPUHY 1 M U BBIMOIIEHBI TPO-
TyapHOU NAUTKOM padmepoM 1 M x 1 M. Mexkay GaHel ¥ rapaskoM UMEEeTCsI IIAO-
1aaKa MAOIaabio 56 KB. M, BEIMOIIIEHHAsI ITIAUTKON TaKOro Ke pa3Mepa, HO APy-
roi pakTyphl U 11BeTa. K 1oM0ox03aUCcTBY OABEAEHO dAeKTpUudecTBo. iMeeTcs
MarucTpasbHOE ra30CHa0KEeHUE.

Hatinure paccTosHUe OT TENAUIBI 40 6aHU (pacCTOsSTHHUE MEXKIYy ABYMS OAuKaii-
INUMH TOYKaMU I10 IIPSIMOM) B MeTpax.

[ag omnpeneaeHUS PacCTOSHUS
MEXOAy TeIAuller (00BeKT S) u

banelt (0ObekT 1) HaligeM OAUHY
@ oTpe3Ka AB B KaeTKax:

AsABC — npgaMOyTroABHBIN,

@ @ o TeopeMe [ludaropa:

AB?=BC?+AC?
AB*=8+6"

B
<:> AB*=100

AB=10 (kaeTOK)

CropoHa Kaxkaou KAeTKHU paBHa 2 M = AB=2-10=20 (M). OrBet: 20
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